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Jedno z oceněných řešení: Tepelné čerpadlo nechtěli v DZ Dražice zabalit do polystyrenu. 
Proto vznikl Hubert. Obal od Smurfit Kappa tvoří pouze vlnitá lepenka, bez plastu a jakékoliv 
EPS ochrany. autor: Smurfit Kappa 
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Vítězové WorldStar 2022, prestižnějšího globálního programu ocenění obalů, organizovaného 
od roku 1970, jsou známi. Navzdory těžké situaci, kdy pandemie covidu-19 zasahuje do 
každodenního života a to celosvětově již druhým rokem, se do letošního ročníku soutěže 
přihlásil rekordní počet obalových řešení. Dorazilo 440 přihlášek různorodých obalových 
řešení a to z 37 zemí celého světa, což představuje 30procentní nárůst ve srovnání s 
předchozím rokem. S výsledky soutěže a jejím průbehem seznámila Logistiku Iva Werbynská, 
ředitelka Obalového institutu SYBA. Tento institut i letos organizoval tradiční soutěž Obal roku, 
přičemž přehled oceněných obalových řešení týkajících se transportních procesů a oblasti e-
commerce, navíc jeden produkt z kategorie Ostatní a vítěze Ceny udržitelnosti jsme spolu s 
komentářem Ivy Werbynské a předsedkyně poroty Jany Žižkové zveřejnili ve 12. čísle 
měsíčníku Logistika ZDE.  

Registrace do celosvětové soutěže je podmíněna získáním ocenění v certifikované národní 
obalové soutěži, jakou je v Česku a na Slovensku právě zmiňovaný Obal roku. Proces 

https://logistika.ekonom.cz/c1-67011450-nejlepsi-prepravni-a-prumyslove-obaly-roku


hodnocení WorldStar probíhal ve dvou kolech a on-line porota se skládala z 36 mezinárodních 
porotců zastupujících 36 členů World Packaging Organisation z celého světa. Každý z nich 
hodnotil každé obalové řešení celé hodiny a to v průběhu 14 dnů a nakonec se virtuálně sešli 
během posledního listopadového týdne, kde se diskutovalo o výběru oceněných. Celkem 240 
vítězů WorldStar Packaging Awards 2022 bylo právě vyhlášeno a zveřejněno na 
www.worldstar.org. 

Top 4 nejvíce oceněné země ročníku 2022 jsou: 

1. Německo - 28 ocenění 

2. Austrálie a Nový Zéland - 27 ocenění 

3. Japonsko - 23 ocenění 

4. Čína - 15 ocenění 

Kdo získal ocenění v Česku a na Slovensku 

V Česku získala ocenění WorldStar Packaging Awards 2022 tato obalová řešení: 

TopClip – od společnosti Smurfit Kappa 

Hubert – od společnosti Smurfit Kappa 

PíííívoBox – od společnosti Smurfit Kappa 

Eco-fix na lahve – od společnosti Thimm the Highpack Group 

Udržitelný a praktický pultový displej - od společnosti Thimm the Highpack Group 

Etiketa Mendelu Zahradnická fakulta – od společnosti Etiflex 

Etiketa Zuřivec – od společnosti Etiflex 

Křížový obal pro e-commerce segment – od společnosti Mondi Bupak 

CoolCAN – web2print řešení pro personalizovaný potisk plechovek – od společnosti Colognia 
press 

Galerie du Thé – od společnosti Fiala & Šebek 

Karlo lžička – od společnosti Cardbox Packaging 

Long Life Box – od společnosti Unipap 

Obal na mleté maso – od společnosti Maso Uzeniny Polička 

Na Slovensku získala ocenění WorldStar Packaging Awards 2022 tato obalová řešení: 

Myslící vložka – od společnosti Smurfit Kappa 

Vrece na toalety papier – od společnosti Chemosvit Folie 
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